


②

⑴ ２点 ７６ cm3

５点 ⑵ ① １点 ウ

x = 0 のとき，2 x 2 ＋ 5 x = 0 の式の両辺を x でわる ＊ 数学的な推論が，的確に示されて

ことができないから。 いればよい。

⑴ ４点 〈証 明〉

△ＢＤＥと△ＤＧＦにおいて， ・ ④の証明ができて，１点。

１０点 Ｅは線分ＡＤの中点より， ・ ⑥の証明ができて，１点。

ＥＤ＝ ＡＤ ・・・①

△ＣＡＤにおいて，ＦＧ∥ＡＤ，ＣＦ＝ＦＡより， ＊ 数学的な推論の過程が，的確に表

ＦＧ＝ ＡＤ ・・・②

ＤＧ＝ ＤＣ ・・・③

①，②より， ＥＤ＝ＦＧ ・・・④

ＢＤ：ＤＣ＝１：２より，

ＢＤ＝ ＤＣ ・・・⑤

③，⑤より， ＢＤ＝ＤＧ ・・・⑥

ＦＧ∥ＡＤより，同位角は等しいから，

∠ＢＤＥ＝∠ＤＧＦ ・・・⑦

④，⑥，⑦より，

２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいから，

△ＢＤＥ≡△ＤＧＦ

⑵ ２点 ＢＥ ： ＥＨ ＝ ２ ： １

⑶ ２点 △ＡＢＣ ： △ＤＧＦ ＝ ６ ： １

１１
⑷ ２点 a cm

７

合 計 ５０点

１

２

１

２

１

２

１

２

２点

・ ⑦の証明ができて，１点。

現されていればよい。


